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Gun Andersson

Ledaren 4 2021

Nu har hösten tagit slut och vi går mot vinter, det 
är väl det enda vi är säkra på i dessa tider. Vi lever 
fortfarande i pandemin även om restriktionerna har 
släppt.

 Kul att träffarna kommit i gång så sakteliga igen. 
Men självklart ska vi vara aktsamma och fortsätta att 
hålla i och hålla ut. Faran är ju inte riktigt över ännu. 
Bilar o vagnar får nu en välförkänt vintervila, även 
om jag vet att en del av er kör på vintern och till er 
vill jag bara säga, håll koll på väglaget och ta det 
lugnt i trafiken, så ses vi till våren på vägarna.

Sedan 2020 är det många medlemmar och 
styrelsemedlemmar som har lämnat detta jordeliv, 
vilket känns väldigt sorgligt. I dessa lägen är det 
viktigt att vi tar fram alla roliga minnen vi har haft 
tillsamman med dessa personer.

Den 13 november var det 1 år sedan vår hund Diesel 
lämnade oss, vita vovven som finns med på många 
bilder. I mitt yrkesverksamma liv jobbade jag som 
husvagns- och husbilssäljare och hade Diesel med 
mig på jobbet. Nästan varje gång jag skulle fota 
vagnar och bilar så lyckades han se till att han fanns 
med på bild, så han fanns med i många annonser. 
Det sägs att merparten av husbilsfolket har hund, 
jag vet inte om det stämmer, men många hundar ser 
man när man är ute och åker.

Till sist vill jag önska alla en riktigt God Jul och Gott 
Nytt År!
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Club Solifer hälsar nya
medlemmar välkomna!
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Förbered dig för kylan!

Wecamp 

eluppvärmd stolsdyna

T18-420D

Värmer upp 

20-80 m2

G02-200
WeCamp Gaskamin

Royal Camping 
konstfäll i 3 olika färger

T13-57A-C

Tristar elvärmare KA-5038
T20-106

Handla tillbehör via  
KAMA Order to Store (OTS)

Beställ på nätet och hämta varan i din KAMA-butik.
Fraktfritt! Över 10 000 artiklar ett klick bort!

www.kamafritid.se

Namnlöst-1   1 2019-11-12   15:49

    4448  Abrahamsson Bo & Gunilla       Sandviken

    4449  Strasek Alojz & Anita                  Kungsbacka  

Styrelsen och redaktören
önskar Er alla en riktigt
God Jul & Gott Nytt År
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TRÄFFKALENDER

Region Mälardalen hälsar er välkomna till 
Årsmötet 2022

På Löts Bygdegård (Enköping) 26-29 maj

Mera information i Clubbnytt 22-01

Mälardalens rally 2022

Rallyt kommer att anordnas på södra sidan av Stockholm.
Mer information i nästa nummer

Ärtsoppeträffen i Grisslehamn 2022

Datum: 23-25 september.
Mer information i nästa nummer

Elmia Husvagn Husbil

Nordens största mässa för alla som älskar den mobila livsstilen

7-11 september 2022

Mer information i nästa nummer
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Mälardalens rally & Årsmöte
 September 2019 var sista gången 
Mälardalen hade en träff, sen kom 
pandemin och pausknappen trycktes 
in. Nu har det lättat och stor del 
av befolkningen är vaccinerad, då 
tryckte Bore & Maggan och Janne 
& Karin på play knappen igen och 
anordnade ett rally och årsmöte för 
Mälardalen.
Text & Bild Jan-E

Fredagen den 20 september sam-
lades vi vid Gula Skolan i Skåne-
la (Rosersberg). När vi kom lot-

sade Janne oss tillrätta på gräsmattan, 
vi var 12 ekipage. Det var 23 månader 
sen många av oss träffades senast, det 
var nästan som ett kosläpp på våren 
alla hade mycket att prata om. 

Vädret var med oss, långbord ställdes 
i ordning vi kunde sitta ute och äta. 
Skånela Sockenförenings by pub är 
inrymd i källaren på Gula Skolan. 

 Lasse Andersson är aktiv inom 
socken-föreningen och även barten-
der, så när klockan närmade sig 19 på 
kvällen blev vi hänvisade ner i puben 
där vi kunde köpa förfriskningar som 
hindrade uttorkning.
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Vi vaknade till strålande sol på lördag 
morgon, efter frukost var det dags 
för rally. Vi vinkades iväg med 10 
minuters intervall, men innan vi fick 
åka skulle vi kasta bollar i gapet på en 
clown, inte lätt jag tror bollarna var 
större en gapet. Efter ett antal frågor 
och hästskokastning efter vägen 
anlände vi till Sättraby bygdegård. 
Alla deltagare hittade till slutmålet, 
nu var det tid för lunch, långbord 
ställdes iordning igen på altanen. 
Sill var en populär råvara på många 
tallrikar samt en och annan snaps.

Klockan 15 var det årsmöte, traditio-
ner skall man hålla kvar vid, NilsErik 
valdes som mötesordförande och styr-
de mötet med säker hand som vanligt. 
Nils Foghelin avgick som ordförande 
och till ny ordförande för Mälardalen 
valdes Anders Hultgren.
Till middag på lördagskvällen bjöds 
vi på en god buffé.
Allt trevligt har ett slut, på söndag 
drack vi gemensamt förmiddagskaffe 
innan vi skildes åt.

Tack!
Janne & Karin och Bore & Maggan   
för en trevlig och välordnad träff.
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Semester 2021
Årets semester gick i äventyrets 
tecken, mycket skulle upplevas på 
en vecka tillsammans med Gun, barn 
och barnbarn.

Text & Bild: Jan-Erik

Etapp 1.

Lördagen den 31 juli bar det av 
mot Göteborg och Liseberg, 
vi var 12 personer fördelade 

på vår husbil och 2 personbilar. 
Vilda tycker inte om att åka husbil 
så hon bytte bort sin plats med 
Charlie och Benjamin, som älskar 
att åka husbil. Det var nästan som 
en scen ur filmen utvandrarna när 
vi drog västerut till Göteborg, där vi 
checkade in på Lisebergbyn. På vägen 
dit vart det luchstopp i Mjölby och 
tankning och mjukglass stopp vid 
landvetteravfarten.

Efter att vi installerat oss på 
campingen och i stugorna var det 
dags att tända grillen och utfodra 
hela flocken. Personen som anlagt 
Lissebersbyns camping är nog samma 
som byggt ”lustiga huset” på Gröna 
lund, alla platser lutade åt ena eller 
andra hållet.

Lisebergsbesöket

Barnbarnen var spända av förväntan, 
först hade vi tänkt åka kommunalt in 
till Liseberg men vi konstaterade att 
det blev billigare att ta personbilarna 
Niclas åkte en extra vända och 
hämta mig, Gun och Vilda. Nu var 
det karusellåka för hela slanten med 
några avbrott för mat, glass och fika 
under dagen.
Gun och jag gick till Biergarten på 
restaurang Tyrol för att vila fötterna 
och dricka öl, inte helt enkelt man 
måste ha en smartphone för att kunna 
scanna in bordet och beställa och 
betala ölen (hemsk utveckling) Vi var 
kvar länge på Liseberg nästan så vi 
fick låna nycklar och låsa när vi gick 
därifrån.
Under tiden Niclas skjutsade hem sin 
familj och Vilda, passade Gun och 
jag på att smita in i baren på Gothia 
Tower för att ta något läskande.



Etapp 2.
High Chaparral

Nästa mål på resan var High 
Chaparral, på vägen dit stannade 
vi på Isaberg Mountin Resort där 
åt vi lunch och barnen kunde leka 
en stund, vi stannade även på Ica i 
Gnosjö och bunkrade proviant.

Efter att vi installerat oss på 
campingen och i stugorna gick vi och 
handlade lite vapen och ammunition 
till barnen. Sen var det bara att tända 
grillen och utfodra flocken.

Platserna på campingen var trånga 
men servicehuset var fräscht. 

Hela tisdagen var rena vilda västern, 
det pangades och sköts hej vilt. 
Vi åkte flodångare och ångtåg, 
till lunch blev det pannkaksbuffé 
i mamma Daltons pannkakshus. 
På eftermiddagen såg vi på 
västernshowen ”Sheriff Wyatt Earps 
sista jakt”. På kvällen åt vi Texmex 
buffe på restaurang Dilligensen.

Onsdag förmiddag började vi med 
att vaska guld, guldet löstes in mot 
guldpengar som vi gick och köpte 
glass för. 
Efter lunch fick vi reda på att 
barnbarnen hade rånat banken, då 
var det bäst att packa ihop och åka 
västerut, vi hittade ett gömställe som 
hette Ullared.

            9Club Solifer Nytt  
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Etapp 3.

Ullared.

Incheckningen till Ullareds camping 
påminde om gränsstationen till någon 
gammal östatad.  När vi kommit på 
plats och fått lite tips av grannen på 
campingen om hur man beter sig i 
varuhuset, tog vi shopping bussen 
till varuhuset. Vi spenderade ett par 
timmar i varuhuset innan vi gick till 
”Harrys” för en sen middag, Bojan 
skjutsade tillbaka oss till campingen.

Ny dag ny utmaning tidig frukost sen 
var det bara att packa ihop och åka 
till varuhuset igen för mer shopping.  
Att man kan samla så mycket bråte i 
en och samma butik, bästa fyndet var 
nog kuvert till Solifer tidningen och 
kafeterians priser. Efter lunch kände 
vi oss nöjda, Tessi och Bojan hade 
glömt att dom hade personbil med 
redan full packning så vi fick lasta in 
barnvagn diverse hushållsmaskiner 
och kläder i husbilen, annars hade 
dom blivit tvungna att lämna kvar 
något barn på parkeringen. Här 
skingrades flocken, Tessi & Bojan och 
Niclas & Jessica med familjer hemåt. 
Med fullastad husbil styrde vi kosan 
till Småland och Näshult.
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Etapp 4.

Näshult.

Efter kaoset i Ullared åkte vi till 
kompisen Agnetas sommarhus i 
Näshult. Vi stannade till i Vetlanda 
och kompletterade lite matvaror 
till middagen. Efter en drink gjorde 
vi pannbiff Agneta hade plockat 
kantareller så det blev svamp sås till 
biffarna, till och med Vilda åt svamp. 
 Agnetas hus bygges år 1896 och 
har funnits i hennes släkt hela tiden, 
det har bedrivits skomakeri och på 
senare tid även skoaffär. När hennes 
farbröder dog köpte hon huset som 
sommarbostad, skomakeriet står 
orört kvar. Under 7 år drev hon och 
hennes dotter en second hand butik 
där, intäkterna gick till ungdomar i 
Tanzania.
På förmidagen började vi färden 
hemåt, det var mycket att lasta ur när 
vi kom hem, det var bara att lasta över 
till personbilen och åka över till Tessi 
& Bojan med alla saker.

På sensommaren bestämde sig Agneta 
för att sälja huset, då restiden är lång 
och bränslekostnaderna drar iväg. 
Inventarierna i skomakeriet skänktes till 
Sveriges enda skola för sadelmakare.
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Höstshow hos Hymer center i Stockholm
Helgen 22-24 okt var det Hymer höstshow i Stockholm Hymer center i Botkyrka och Hansen Caravan i Upplands 
Väsby ordnade gemmensam visning hos Hansen.
Text & Bild Jan-Erik 

Gun & jag var där på fredagen 
tillsammans med Maggan & Bore. 
Vi gick runt och tittade på alla fina 
bilar, Robert tyckte vi kunnde passa på 
och köpa en bil när vi ändå var där. Vi 
tyckte det var för mycket pengar, han 
föreslog att banken kan vara delägare, 
men det verkade jobbigt om dom 
vill åka samtidigt. Vi avslutade med 
gulaschsoppa och fika innan vi åkte 
hem utan ny bil men med pengarna 
kvar.

Peter Hansen, Robert Nyberg, Gun
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Vår vän, medlem och revisor, i Club Solifer och Mälardalens styrelse, Ove Olsson har lämnat oss.

Ove var en mycket glad och positiv person, det var roligt att samtala med Ove, han hade så mycket kunskap som 
han gärna delade med sig av. Ove var inte bara engagerad i Club Solifer, det fanns flera föreningar som fick ta del 
av hans kunskap och styrka.

Saknaden är stor!



MEDLEMSFÖRMÅNER

Generellt gäller att medlemskortet skall uppvisas och
rabatt begäras vid incheckning. Medlemsrabatten kan
oftas ej kombineras med andra rabatter. Rabatter på
svenska campingplatser.

AC36 Jörn Camping Österjörn, Jörn 10 %.
BD 4  Jokkmokks Turistcenter AB, Jokkmokk, 10 %.
D   6   Djulöbadets Camping & Stugby,
           Katrineholm 7:e dygnet fritt.
E    5   Sörsjöns Vandrarhem & Camping, Norrköping
            (Åby), 10 %.
E  13   Yxningens Camping 10% på campingavgift,
            ej veckorna 25-32. Mot uppvisande av
            giltigt medlemskort.
E  17   Korskullens Camping Söderköping, 10 %, ej på el.
E  34   Skeppsdockans Camping & vandrarhem,
            Söderköping 10 %.
F    2   Getingaryds Camping, Gränna 10% på campingavgift
           Gäller ej veckorna 28-33.
G   5   Sjöstugans Camping & vandrarhem  i Älmhult.
           Fast pris under lågsäsong. Pris: 150:-/inkl el.Se katalog 
G   8   Tingsryds Camping,Tingsryd, Fri el, gäller ordinarie
           dygnsavgift. Ej vid rabatter eller månads/säsongsavgift
G 27   Sjön Bolmen Camping, Ljungby, 5:- per övernattning
           och var 7:e övernattning gratis.
           Medlemskort uppvisas både vid in och utcheckning.
K   2  Halens Camping Olofström Fri el. 
           Lågsäsong: 1/1-21/5 /28/8-31/12
           Mellan :       22/5-21/6 / 14/8-27/8
K   7   Kolleviks Camping Karlshamn. Klubbmedlem   	   	
           skall uppvisa giltigt medlemsbevis. Rabatten kan   	             	
           inte kombineras med andra eventuella rabatter.
           Fri el. värde 50 kr /dygn.
           Lågsäsong: 13/4-21/5 / 28/8-24/9
           Mellan:      22/5-21/6 / 14/8-27/8
K 15   Kristianopel Turism HB, Fågelmara, 10 %
           vart 7:e dygn fritt.
L   6   Skäralids camping & vandrarhem,Ljungbyhed10%  
L 25   Elfdalens Camping, Klippan,10:-/dygn,
           fri dusch/bastu.
R   1   Filsbäcks camping,Lidköping. 20:-rabatt på        	  	
           camping avgift, ej el. Ingen rabatt under mid-
           sommarhelgen eller under juli månad.
R  14  Tidaholm-Hökensås Semesterby / Camping 
           Tidaholm, 10 %.
Y   7   Flogsta Camping, Bollstabruk 15 %, Boende på
          campingen erhåller ett gratisbad/familj.
Z 69  Åkersjöstrand Camping, fiskevatten från Krokom   	            	
          till norska gränsen. Campingavgift 25 % men ej   	   
          under juli månad och stor helger. Gratis el vid 
          dygnscamping.
FC     Statiol Hyltena, Jönköping, 25 % rabatt på Quickstop
108    övernattning.
FC     Rigeleje Strand camping Campingavgift : Var fjärde  
176    sammanhängande dygn gratis. (gäller ej under 
          högsäsong) Ring gärna innan ankomst 070-524 73 70 
FC    Tydingesjöns camping, Broby 10 %, Stuga 10 %.
310
         Bergby Gård. Konferans & Camping Hallstavik 5 %

Rabatter på nordiska campingplatser

Lomakeskus Tamminiemi Ekudden f.d. Casino
Camping, Lovisa, Finland 10 % på campingavgiften. 
Ormnäs Camping, Tammisaari (Ekenäs), Finland
10 % på campingavgiften.
Svanen Camping, Jakobstad, Finland, 10 % på 
campingavgiften. 
Hummelviks Camping, Eckerö, Åland, 10 % på
campingavgiften. 
Ekebergs Camping, Oslo, Norge, 10 %.
Storebelt Camping og Fericenter, Korsör, Danmark, 
15 %. person avgift. ,
Holme Å Camping, Hovborg, Danmark 
10 % rabatt per dygn.
Bandholm Camping, Bandholm Danmark lämnar 20% rabatt 
kan inte kombineras med andra eventuella rabatter.
Tannisby camping Tversted Strand,Danmark.
ger 15 % rabatt på denna campingavgift. 
Mot uppvisande av giltigt medlemskort.

Rabatt på reservdelar och tillbehör mm:

Klubbmedlem skall uppvisa gällande medlemsbevis för att erhål-
la rabatt.

Backamo Husvagnscenter AB,10 % på reservdelar och
tillbehör.

BW Fritid, Umeå, 10 % på tillbehör.
Caravan & Marin AB Valbo, 10 % på reservdelar och 
tillbehör.

Husvagnspoolen, Hammarö,10 % på tillbehör och reservdelar.
 
Loods Fritid AB Borlänge,10 % på reservdelar mm.

Mälardalen Caravancenter AB, Stora Sundby,
10 % på reservdelar mm.

Widlunds Husvagnar AB, Bjuv,10 % på tillbehör.

Ledkungen.se ger alla medlemmar i Club Solifer
20 % rabatt på hela sortimentet. Med Led-lampor från
Ledkungen.se kan du spara ca 80 % ström.
Lamporna skickas mot faktura 10 dagar netto
(ligger med i försändelsen).
Hemsidan www. Ledkungen.se anger ni klubbnamn
och nummer för att erhålla rabatten.Vi hjälper gärna till
att byta lampor kostnadsfritt om ni kommer till oss i
Hallstahammar. VÄLKOMNA!

Nöbbelövs Gasol & Entreprenad AB. Gasolfyllning 10% och 
tillbehör 10%. 
Per Mattissons väg 47 (E2)

Club Solifer Nytt                                                                                                                                                                                     15



  
                                              
  Kämpes Husvagnsservice  Albogatan 55                            342 32  ALVESTA                0472-109 50 
  Svensk Camping & Fritid AB Selaövägen 1  124 40  BANDHAGEN       08-749 33 88 
  Engströms Rep & Transmission AB Timmervägen 9 917 31  DOROTEA              070-237 98 48 
  Höörs Husvagn & Fritid AB Frostavallsvägen 243 23  HÖÖR                      0413- 231 80 
  Montera West HB  Sälgered 12                           515 93  SEGLORA               0320-910 30 
  Husvagnsverkstan Dick Wiman Importgatan 43  602 28  NORRKÖPING      011-102 990 
  Vippens Husvagnsservice  Borbosgatan 7  794 30  ORSA                        070-576 88 68 
  AB Bröderna Lindgrens Bilverkstad Tjärnvägen 38  931 61  SKELLEFTEÅ          0910-371 44 
  Stenstorps Husvagnsservice AB Hantverkaregatan 32 520 50  STENSTORP           0500-450 656 
  Dag Service AB  Axvägen 4  853 53  SUNDSVALL          060-120 513 
  Bosses Husbil-& Husvagnsservice Industrigatan 16 233 51  SVEDALA                040-29 87 29 
  Husvagnscenter i Växjö AB  Stora Räppenvägen 352 20  VÄXJÖ                      0470-690 57 
  Varbergs Husvagnsservice  Derome  430 20  VEDDIGE                0340-311 20  
  Haninge Camp Service AB  Söderbymalmsvägen 6A 136 44  HANDEN                 08-120 17 120 
  Backamo Husvagnsservice AB                      Bastebacka 105                        459 91  LJUNGSKILE          0522-234 40 
  R.A Husvagnservice  Linestorpsvägen 458  298 91  TOLLARP                 070-56 02 340 
  Husvagnsspecialisten I Uppsala AB Ullforsgatan 11 752 28  UPPSALA                 08-594 112 20 
  Servicegaraget  Nygårdsvägen 2                       891 51  ÖRNSKÖLDSVIK  0660-540 80 
  Henrikssons Husvagnar AB                          Sparrsätra Lådö                       745 95  ENKÖPING              0171-44 70 00 
  SE Motorcamp                                                  Måby Industriområde           195 60  ARLANDASTAD    08-591 176 50 
  Loods Fritid AB                                               Tunavägen 283                         781 73  BORLÄNGE             0243-155 50 
  June Fritid AB                                                  Hammarvägen 39                    562 32  NORRAHAMMAR 036-30 04 30 
  CJ:s Husvagnsservice AB                               Centralvägen 7B                      791 46 FALUN                       023-329 96 
  Mälardalens Caravan Center AB Böcklinge St Blå 640 40 STORA SUNDBY     016-14 72 12 
        (Mac Möller)         (ESKILSTUNA) 

 
 

 

www.backamohusvagnscenter.se 0522-23440
Mån-tors 10-18, Fre 10-16 (Lunchstängt 12-13), Sön 12-15 Säljer/Köper/Byter/Förmedlar & Hyr ut

Nykomlingar i familjen!
Nu säljer vi även 
Weinsberg husbilar & plåtisar.

- Familjeföretag sedan 1994 - 

Verkstad & stor tillbehörsbutik!

Oss hittar du längs väg 167, 5 km söder om

Auktoriserad Solifer verkstad!

Serviceställen i Sverige


